

МИНИСТАР ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

БРАНКО РУЖИЋ

МИНИСТАР ФИНАНСИЈА

СИНИША МАЛИ

Поштовани,

Обраћамо Вам се у име запослених у студентском и ученичком стандарду, са циљем да Вас упознамо са проблемима у овој делатности и са захтевом да се хитно започне њихово решавање.

Као репрезентативни синдикати запослених у овој делатности, подсећамо Вас да основна цена рада запослених у студентском стандарду није иста са ценом рада запослених у основном и средњем образовању и ученичком стандарду. Пре умањења зарада од 10% сви запослени у систему образовања имали су исту цену рада. Узимајући у обзир структуру запослених у овој делатности, где више од 80% запослених ради са IV и нижим степеном стручне спреме и прима минималну зараду, сматрамо да је овај вид дискриминације недопустив и захтевамо изједначавање цене рада за све запослене у систему образовања.

Систем коефицијената који није исти за све запослене у студентском стандарду (различит је за установе са више од 40 радних јединица и установе са мање од 40 радних јединица), доприноси још већем незадовољству запослених у овој делатности, па је покренуто и потписивање петиције са образложењем које ће Вам бити достављено.

Подсећамо и на започете преговоре почетком марта 2020. године са премијерком Аном Брнабић и тадашњим министром просвете М. Шарчевићем, који су обустављени због пандемије и формирања Владе, на којима је требало да се нађе прелазно решење за проблем компресије плата, а до увођења платних група и разреда.

Репрезентативни синдикати ученичког и студентског стандарда захтевају изједначавање цене рада у студентском стандарду са ценом рада у основном и средњем образовању и ученичком стандарду, корекцију коефицијената за све запослене од I до VI степена стручне спреме и траже хитан састанак са ресорним министарством, како би се што пре кренуло у решавање нагомиланих проблема.

У Београду, 10. новембар 2020.

СИНДИКАТ ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ

Мр Валентина Илић

Одбор делатности ученичког и студентског стандарда

Данијел Ђорђевић, председник с.р.



ГСПРС „НЕЗАВИСНОСТ“

др Томислав Живановић

Одбор делатности ученичког и студентског стандарда

Срђан Словић, председник с.р.